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Maradjatok egy ősnek és imádatra méltó léleknek lenni öntiszteletben és adjatok fenntartást 
mindenkinek a tudatotokkal és azzal, hogy sakaasht adtok az egész fának. 

Ma BapDada a lelkeit nézi mindenhol, akik ősök és imádatra méltó lelkek. Ugye ősi 
imádatra méltó lelkeknek tekintitek önmagatokat? Az imádatra méltó lelkek hol élnek? 
Hozzátok a fátokat önmagatok elé és nézzétek meg, hogy azon hol van a helyetek. 
Tudjátok, hogy nektek, ősöknek a helye a gyökereknél van. Ti ott vagytok a fa gyökerénél 
és a törzsön is. Ezért az egész fa a gyökereken keresztül kapja a fenntartást. Ti ősök 
vagytok, akik fenntartást és sakaasht adtok az egész fa minden ágának, a gallyaknak és 
leveleknek. Azzal együtt, hogy ősök vagytok, imádatra méltók is vagytok. Még az utolsó 
levél is sakaasht kap a törzsön keresztül. Ti önmagatokat azoknak tapasztaljátok, akik 
sakaasht adtok az egész fának? Rendelkeztek az ősöknek lenni mámorával, akik sakaasht 
adtok minden léleknek, akik az ágak, a gallyak és a levelek? Ugyanúgy ahogy Brahma 
Atyára azt mondják, hogy a nagy-nagy-nagyapa, igy ti, az ő gyermekei, a társai szintén 
mester nagy-nagy-nagyapák vagytok. Az egész fa lelkei hozzátok, ősi lelkekhez 
vonzódnak. Ti ősi lelkek fenntartást adtok nekik az erőitekkel. Az Atya nektek, ősi 
lelkeknek mindannyitoknak fenntartást adott. Hogyan tette ezt? Az összes erőkkel. 
Hasonló módon az ősöknek lenni tekintetében ti vagytok azok, akik fenntartást adtok 
nekik az erőkkel. Manapság láthatjátok, hogy minden lélek boldogtalan. Ők a különleges 
istenségeikhez kiáltanak: Gyertek és védjetek meg minket! Adjatok nekünk békét! 
Adjatok nekünk erőt! Ó megbocsátás óceánjai, ősök, adjatok nekünk fenntartást! Ti ősi 
lelkek halljátok ezt a hangot a füleitekkel? Rendelkeztek az ősöknek lenni 
tapasztalatával? Nézzétek meg az egész fát - mivel minden más vallás lelkei a fa ágai és 
gallyai, ők azzal a látásmóddal néznek benneteket. Ti vagytok az őseik is. Amikor 
lelkekkel találkoztok bármilyen vallásból, őket a saját fátok ágainak és gallyainak 
tekintitek? Amikor ők találkoznak veletek, hozzájuk tartózónak tekintenek benneteket. 
Azok a lelkek azzal az érzéssel rendelkeznek, hogy ti hozzájuk tartoztok és nekik azzal az 
érzéssel kellene rendelkezniük. Ti is rendelkeztek ekkora mámorral és a kegyelem 
érzésével önmagatokban? Ők elkeseredésben kiáltanak: Legyetek kegyelmesek! Tehát, 
most az időnek megfelelően, nektek, ősi lelkeknek, mindannyitoknak fenntartást kell 
adnotok nekik a tudatotokon keresztül az erőkkel. Nekik most erre van szükségük. 
Amilyen mértékben megőrzitek egy ősnek lenni mámorát, azok a lelkek annak 
megfelelően fognak fenntartást kapni tőletek. Általában a lokik életben valaki az 
idősebbektől kapja a fenntartást. Ők azok, akik biztosítják és elrendezik az ételt és az italt 
valaki testéért és a tanulmányt, ami a bevétel forrása. Ugyanúgy ahogy az Atya 
mindannyitoknak gyerekek fenntartást adott a különböző erőkkel, hasonló módon a ti 
kötelességetek, hogy fenntartást adjatok az egész fa ágának, gallyainak és leveleinek. Ti 



ősi lelkek ilyen lelkesedéssel rendelkeztek? Rendelkeztek annak a mámorával, hogy 
imádatra méltó lelkek vagytok? Nézzétek meg az egész drámát! Semmilyen nagy lelket 
vagy vallásalapítót nem imádnak fegyelemmel ugyanolyan módon, ahogy titeket, 
lelkeket. A ti imádatotok a szabályoknak megfelelő: elvégzik az artit (az imádat egy 
formája mécsesekkel egy tálon), felajánlják a bhogot - senki mást nem imádnak ily 
módon. A módszer, ahogy rátok emlékeznek és a módszer, ahogy a dicséreteteket éneklik 
a szabályoknak megfelelő. Senki másra nem emlékeznek ily módon. Tehát azzal együtt, 
hogy ősök vagytok, imádatra méltók is vagytok. Az egész drámán belül senkit nem 
imádnak és senkire nem emlékeznek úgy, mint rátok. 

Tehát, látva titeket imádatra méltó és ősi lelkeket, BapDada olyan elégedett. A dal 
ismételten lejátszódik az Atya szívében: Csodálatos, a teljes fa ősei és imádatra méltó 
lelkek! Csodálatos! Manapság BapDada azt akarja látni, hogy ti gyerekek mindannyian az 
öntiszteletetek formájában vagytok, hogy egyenlők vagytok az Atyával, teljesek és 
tökéletesek vagytok. Ezért nektek, gyerekeknek egy dologra kell figyelnetek. BapDada 
látta, hogy bár ti gyerekek mindannyian nagyon jó erőfeszítést tesztek, nektek, 
mindannyitoknak hozzá kell tennetek ahhoz az erőfeszítéshez a „sada” szót (állandóan). 
Nektek figyelnetek kell erre. BapDada megkérdez benneteket, gyermekeket: Ugyanúgy, 
ahogy BapDada titeket, gyerekeket az emelkedett öntiszteletetek formájában lát, hasonló 
módon ti is annak tekintitek önmagatokat, aki ilyen öntisztelettel rendelkezik? 

BapDada látta, hogy még ti, gyerekek is most el akartok menni a királyságotokba. 
Folyamatosan a dalt éneklitek a tudatotokban: „Most haza kell térnünk. Most haza kell 
térnünk. Most meg kell tennünk a hazafele vezető utazást.” Ezért BapDada már korábban 
is elmondta nektek: Tartsátok elfoglalva önmagatokat ilyen vagy olyan szolgálattal az 
összes időkre. BapDada látta, hogy ti, gyerekek, mindannyian még most is rendelkeztek 
érdeklődéssel, lelkesedéssel és buzgalommal a szolgálatban. BapDada hallja a nagyon jó 
szolgálati híreket. Ugyanakkor, annak érdekében, hogy gyors sebességgel haladjatok 
előre, BapDada különösen felhívja nektek, gyermekeknek a figyelmét: Ne csak szavakkal 
szolgáljatok. Amikor szolgálatot végeztek, végezzetek háromtípusú szolgálatot 
ugyanabban az időben: Adjatok sakaasht a tudatotokon keresztül, adjátok át ezt a tudást a 
szavaitokkal és a tetteitekben, vagyis a kapcsolataitokban és ismeretségeitekben, 
végezzetek olyan szolgálatot az arcotokon keresztül, hogy hatást teremtsetek a 
szolgálatban, amit végeztek ugyanabban az időben. Végezzetek háromtípusú szolgálatot 
ugyanabban az időben, mert a lelkek most azt akarják, hogy legyen valamilyen különbség 
a szolgálatban, hogy valaminek meg kellene változnia. Tehát, el tudjátok végezni a 
szolgálat három típusát ugyanabban az időben? Meg tudjátok tenni? Ellenőrzitek, hogy 
amikor a szavaitokon keresztül szolgáltok, a szolgálat a tudatotokon és tetteiteken 
keresztül is megtörténik? Vagyis, a szolgálat megtörténik a kapcsolataitokon és 
ismeretségeiteken keresztül is? Az megtörténik ugyanabban az időben? Azok, akik úgy 
érzik, hogy elvégzik mind a háromtípusú szolgálatot ugyanabban az időben, emeljék fel a 



kezüket. Mindhárom típusú szolgálatot elvégzitek? Achcha. Tehát, kérlek, figyeljetek! 
Nem néha. Mi történik? Ti szolgáltok, de legyen elégedettség is önmagatokban és a 
társaitokkal, mert a szolgálat gyümölcse az elégedettség és a boldogság. Ezért 
ellenőrizzétek mindannyian: Végeztetek szolgálatot, de elmondták nektek korábban is, 
hogy akkor van boldogság a szolgálatban, amikor ti magatok, a társaitok és az atmoszféra 
is az elégedettség vibrációjában van. Különösen három dolgot mondtak el nektek a 
sikerért a szolgálatban, amit végeztek. Arra emlékeznetek kell. Először is, a szolgálat azt 
jelenti: egy eszköznek lenni tudatosság (nimit bhav). Másodsorban tiszta érzések 
(bhavna). Harmadsorban tiszta és édes szavak. Szándék, tiszta érzések és természet. 
Amikor ez a három mind együtt van a szolgálatban, akkor ti magatok elégedettek lesztek, 
a társaitok is elégedettek lesznek, és azok, akiket szolgáltok, folyamatosan előre fognak 
haladni. Azok, akik rendelkeznek egy eszköznek lenni tudatossággal, egy kapcsolatot 
formálnak az Atyával. Ha nincs ott egy eszköznek lenni tudatosság, ők nem fognak közel 
kerülni az Atyához. Tehát, amikor szolgálatot végeztek, ellenőrizzétek, hogy vajon a 
szándékaitok, az érzéseitek és a természetetek pontos-e. Manapság BapDada látta, hogy a 
fő dolog az: Bárhova menjetek szolgálni, ellenőrizzétek, hogy a társaitok elégedettek 
maradnak-e. A siker a szolgálatban, amit végeztek az, hogy megkapjátok a boldogság és 
az elégedettség gyümölcsét. Ezzel együtt BapDada átad egy jelzést egy dologért: 
Miközben sétáltok és előre haladtok, és miközben a gyülekezetben vagytok, mindig van 
valaki veletek, amikor szolgáltok, így egymást nézzétek egy lélekként. Ti egymást egy 
lélekként nézitek, ti ezt gyakoroljátok is. Ugyanakkor, amikor látjátok azt a lelket, az 
eredeti szanszkaráinak formájában látjátok? Vagy annak a léleknek a kevert szanszkaráit 
is látjátok? Ti átmentetek abban, hogy egymást lélekként néztek, de milyen 
szanszkarákkal látjátok azokat a lelkeket? Ti azokkal a lelkekkel az eredeti 
szanszkaráikkal léptek kapcsolatba? Vagy a jelenlegi szanszkarák is elétek jönnek? Tehát, 
az Atya azt mondja: Mától kezdve először is nézzetek mindenkit egy lélekként, de azt a 
lelket az eredeti szanszkarái formájában nézzétek. Az összes dolog, ami néha most 
megtörténik köztetek, akkor nem fog megtörténni. Jelenleg ti a lelket nézitek, de 
bármilyenek legyenek mindenegyes lélek jelenlegi szanszkarái, azok is megjelennek 
előttetek. Ezért ott van a rés a tökéletes állapotban, aminek ott kellene lennie egymással. 
Tehát, nézzetek mindenegyes lelket az eredeti szanszkaráival. Aztán az akadály, ami eljön 
a gyülekezetben, véget fog érni. 

Ez a Brahmin család egy emelkedett család. Ott van a család nagy dicsérete. Ezt az Isteni 
családot újból és újból nem fogjátok megtalálni. Ezt az Isteni családot csak egyszer 
találjátok meg az egész ciklusban. Az egész ciklus során nem fogtok egy ilyen hatalmas 
családot találni. Ismerni ennek a családnak a különlegeségét és együtt haladni a családdal, 
szintén egy nagy tantárgy. Korábban is elmondták nektek, hogy ennek a tudásnak az 
alapja a hit és négy dolog van ebben a hitben. Az Atya - ebben Dada is benne van -, hit 
ebben a tudásban, hit a drámában és hit a családban. Ti vagytok azok, akik intellektusa 
rendelkezik hittel és így könnyű erőfeszítést tévőkké váltok. Ugyanúgy ahogy hittel 



rendelkeztek BapDadában, lényeges, hogy hittel rendelkezzetek a családban is. Mit 
tesztek, amikor valamit összepakoltok? Ti azt feszessé teszitek mind a négy oldalon. Ha 
azt nem teszitek feszessé akár az egyik oldalán, az zörögne. Hasonló módon az Atya, ez a 
tudás és ezen tudáson belül különösen a dráma és a család. Ha ez a négy dolog mind nem 
erőteljes, akkor akadályok lesznek. Aztán figyelmet kell fordítanotok arra, hogy 
legyőzzétek az akadályokat. Ezért a család felismerése, a család iránti szeretet, egymás 
megértése, ezek teljesen lényegesek. 

Ti mind ősök vagytok, imádatra méltók vagytok, így ezeket a dolgokat önmagatokba és a 
társaitokba kell tennetek. Nem számít, milyenek vagytok, sorszámszerintiek vagytok. 
Ugyanakkor a Brahmin család különleges feladata, hogy áldásokat adjon és áldásokat 
kapjon. Néhány gyermek azt mondja: Mások válnak mérgessé. Hogyan vennék az 
áldásokat? Nem veszik az áldásokat; mérgessé válnak. BapDada azt mondja: Oké, ha a 
szanszkaráik miatt rossz kívánságokat adnak, és ti áldásokat kívántok adni nekik, de 
mivel ők rossz kívánságokat adnak… Ha ők rossz kívánságokat adnak, ki az, aki veszi 
azokat? Ti vagy a másik személy az, aki veszi azokat? Ők azok, akik adják és ti vagyok 
azok, akik veszitek. Így miért fogadtátok el azokat a rossz kívánságokat? Ha ti a lelkeket 
az eredeti szanszkaráik formájában nézitek, kegyelemmel fogtok rendelkezni. Tartsátok 
védetten önmagatokat! Ne fogadjátok el a rossz kívánságaikat, mert ti vagytok azok, akik 
veszitek azokat. Ne adjátok és ne vegyétek azokat. 

BapDada most átadja nektek a házi feladatot a mai napra és a következő alkalomra, 
amikor Baba eljön. Amikor egy másik lelket néztek a lélekként, azt a lelket ne a jelenlegi 
szanszkarái formájában nézzétek. Amikor azt mondjátok, „lélek”, akkor nézzétek azt a 
lelket az eredeti szanszkarái formájában. Amikor kapcsolatba kerültök azzal a lélekkel 
vagy látjátok azt a lelket, akkor azzal a látásmóddal nézzétek azt a lelket. Aztán ezek az 
akadályok, amik jönnek, amik nem engedik, hogy az erőfeszítéseitek intenzívvé váljanak, 
nem fognak jönni. Ha most megváltoztatjátok a hozzáállásotokat és a látásmódotokat, 
akkor a szituációk mind véget fognak érni. Bármilyen szituációban lássatok a lelkeket, 
BapDada korábban is elmondta nektek, hogy mindannyitok állandó kötelessége a 
Brahmin családban az, hogy jókívánságokat és tiszta érzéseket adjatok és jókívánságokat 
és tiszta érzéseket vegyetek. Nézzétek a lelkeket azokkal a szanszkarákkal és haladjatok 
előre ilyen módon. Baba még egy dolgot elmond nektek. Ezt korábban is elmondták 
nektek. Néha a gyülekezetben vonz benneteket a par-darshan (másokat nézni), 
par-chintan (másokról gondolkodni) és a par-mat (mások utasításait követni). Most 
vágjátok ki ezt a három „par-t”, és őrizzetek meg egy par-t, és ez az, par-upkar (felemelni 
másokat). Nektek fel kell emelnetek másokat. Ti vagytok azok, akik felemeltek másokat. 
A Brahminok természete az, hogy felemeljenek másokat. Ne másokat nézzetek; vágjátok 
ki azt a par-t. Az a három mind hatalmas veszteséget okoz. Ezért van az, hogy mindig 
emlékeznetek kell a saját öntiszteletetekre. Önmagam, a Brahmin lélek öntisztelete, 
felemelni másokat. A következő szezonban BapDada látni akarja ezt az átalakulást 



mindannyitokban, gyerekek. Lehetséges? Emeljétek fel a kezeiteket! Ti mindannyian jók 
vagytok a kezeitek felemelésében. Tehát, mit fogtok tenni? Ez jó. BapDada gratulál. 
Továbbra is hívjátok fel egymás figyelmét erre. Mit fogtok tenni? Minden éjszaka, mielőtt 
aludni mentek, mielőtt jó éjszakát kívántok BapDadának, adjátok át Babának az egész 
táblázatotokat, hogy tettetek-e valami jót vagy rosszat. Adjátok át a táblázatát annak, amit 
tettetek, ürítsétek ki az intellektusotokat, és aztán mondjátok azt, „Jó éjszakát”. 
Kívánjatok jó éjszakát az Atyának és menjetek aludni az Atyára való emlékezésben. 
Aztán nagyon jól fogtok aludni. Először is, ürítsétek ki önmagatokat, semmit ne őrizzetek 
meg az intellektusotokban. Amikor átadjátok a teljes táblázatotokat az Atyának, nem lesz 
arra szükség, hogy elmenjetek Dharamraj földjére. Az Úr elégedetté válik egy őszinte 
szívvel. 

Tehát, átadták nektek a házi feladatot. Először is, szolgálhattok, miközben körbesétáltok 
és mozogtok egy ősnek, egy imádatra méltónak lenni formátokban. Az Atya látta, hogy 
Janak nővér, bár az egészsége nem volt jó, a tudatával sakaash-t adott a szolgálatért 
Karacsiban. Bárki legyen annak az eszköze, ez az egy ezt megtette gyakorlati módon. Ott 
a lelkek megkapták a sakaash-t és lelkesedéssel haladnak előre. Így BapDada egy ilyen 
gyakorlati példát látott, és így ti is mindannyian meg tudjátok ezt tenni. Képessé tehetitek 
a boldogság hullámait arra, hogy elérjék azokat, akik boldogtalanok, azokat, akik 
kiáltanak. A hívőitek hozzátok kiáltanak: „Mikor fognak az istenségeink eljönni és 
kegyelemmel rendelkezni?” Nem vagytok képesek ezt hallani, de az Atya ezt sokat hallja. 
Ők hozzátok, különleges istenségekhez kiáltanak. Ti nem tudjátok, kik a hívőitek, de a 
hívők tudják. Ők kiáltanak. Ti Brahmin lelkek mindannyian rendelkeztek hívőkkel. Lehet, 
hogy néhányan egy kicsit lusták vagy okosak, nektek is vannak hívőitek. A gyökereknél 
ültök és így rendelkeztek a sakaash-t átadása szerepével. Tehát, most növeljétek a 
szolgálatot a tudatotokkal. Minél elfoglaltabbak maradtok, annál inkább lesztek szabadok 
az akadályoktól. Ezt meg tudjátok tenni, ugye? Tudjátok, hogyan szolgáljatok a 
tudatotokkal, ugye? Tudjátok? Azok, akik tudják, emeljétek fel a kezeteket! Oké, 
tegyétek le a kezeiteket! Ezt tudjátok. Oké most emeljék fel a kezüket azok, akik ezt 
folyamatosan megteszik most és mindig. Folyamatosan megteszitek? Oké. Ti ezt 
rendszeresen megteszitek szabályként vagy csak néha? Ha csak néha teszitek meg, akkor 
ezt tegyétek rendszeressé, és ha csak egy keveset teszitek meg, akkor növeljétek, mert az 
egész ciklus alapja a szolgálat gyümölcse, amit jelenleg végeztek. Függetlenül attól, hogy 
ti magatok imádókká váltok vagy azokká, akik igényeltek egy királyságot, mindkettő 
alapja a jelenlegi szolgálatotok, a jelenlegi állapototok, a jelenlegi szavaitok és a 
kapcsolataitok és ismeretségeitek a jelenben. Ezért van az, hogy BapDada azt akarja, 
hogy a következő alkalommal, amikor eljön az első találkozóra… Biztosan azon 
gondolkoztok, hogy az Atya korábban megkérdezte: Meddig fog ez folytatódni? Ez azt 
jelenti, hogy nektek őrökké késznek kell maradnotok. Ezért van az, hogy mindenki 
eredményét elkérik az első találkozónál. A százalékot mostantól kezdve növelni kell. 
Valójában BapDada már az elejétől azt mondta: Ha megteszitek, akkor most tegyétek 



meg. Nem majd valamikor. Ti sokszor éneklitek BapDadának a „majd valamikor” 
dalokat. Nagyon sok jó dalt énekeltek, de BapDada nem kedveli a „majd valamikor” 
dalokat. Ő az „abhi abhi (most azonnal) dalokat szereti. Egy azonnali adomány nagy 
jótékonyságot hoz. Tehát, értitek, mit kell tennetek a következő évre? Achcha. 

BapDada örül, hogy látja az összes gyermeket mindenhol, mert BapDada semmit nem 
kíván tenni egyedül, nélkületek, gyerekek. Ezért folyamatosan, minden nap hív titeket, 
gyerekeket. Intenzív erőfeszítést tévő gyermekek, édes gyermekek, szeretetteljes 
gyermekek, most menjünk! Achcha. 

Az összes gyermeknek mindenhol, függetlenül attól, hogy személyesen BapDada előtt 
ültök, vagy bárhol is üljetek, ti mindannyian emlékeztek az Atyára. Az Atya kire 
emlékszik? Ő emlékszik minden gyermekre mindenhol, mert az Atyának az a reménye 
minden gyermekkel kapcsolatban, hogy minden gyermeknek biztosan egyenlővé kell 
válnia az Atyával. Az Atyában ott van a remény minden gyermek iránt, bár tudja, hogy 
sorszám szerintiek vagytok, hogy nektek, mindannyitoknak teljessé kell válnotok a saját 
számotoknak megfelelően, ugye? BapDada látja mindannyitok erőfeszítését annak 
megfelelően, amit tesztek. Az Atya nagy szeretet érez. Amikor erőfeszítést tesztek, nagy 
szeretet érez, hogy nektek szabaddá kellene válnotok a kemény munkától. Váljatok 
elveszetté a szeretetben. Minél inkább elvesztek a szeretetben, annál kevesebb 
erőfeszítést kell majd tennetek. Amikor BapDada megkéri, hogy emeljétek fel a 
kezeiteket azzal kapcsolatban, hogy szeretitek-e az Atyát, ti mindannyian nagyon 
magasra felemelitek a kezeiteket. Az Atya elfogadja, hogy szeretitek Őt, és a többségetek 
átment a szeretet tantárgyában. De amikor csapdába estek a szituációkban, elfelejtitek az 
Atyát. 

Több milliószoros szeretet, emlékezés és odaadás BapDada szívéből minden gyermeknek, 
mindenhol. Mindenkinek, mindannyitoknak, gyerekek, akik mesterek vagytok, az Atya 
százszorosan, ezerszeresen gratulál. Repüljetek és folyamatosan késztessetek másokat is 
repülésre. Achcha. 
Áldás: Legyetek testetlenek és használjátok minden díszeteket a saját 

állapototokkal, hogy legyőzzétek az összes kifordult helyzetet. 
Azok, akik minden díszüket maguknál tartják, soha nem lehetnek 
arrogánsak a testükkel. Testetlennek lenni és minden díszeteket használni azt 
jelenti, Manmanabhavnak és Madhyajibhavnak lenni. Amikor stabilak 
vagytok a saját eredeti állapototokban, könnyedén le tudtok győzni minden 
kifordult helyzetet. Aztán az összes különböző, régi típusú természetetek 
véget fog érni azzal, hogy így tesztek. Amikor látjátok saját magatok, a lélek 
szándékait, minden, ami a természet konfliktusával kapcsolatos, véget fog 
érni. Aztán fejleszteni tudjátok magatokban az erőt, hogy szembenézzetek 
minden helyzettel. 



Slogen: Csak tegyetek egy lépést a tudatotokban és az Atya ezer lépést fog tenni az 
együttműködés átadásában. 

  
*** Om Shanti *** 

Avyakt jel: Ahhoz, hogy állandóan vidámak maradjatok, legyetek könnyű természetűek és 
toleránsak. 


